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Beschlüsse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 18.12.2019 
 
Neubau Feuerwehrhaus Ostrach  
- Vorstellung der Planung 
- Einsparpotentiale 
 
 
Die Verwaltung schlägt vor, eine Box zu streichen und nur 8 Fahrzeugboxen zu 
bauen: 
Mit 17 Nein-Stimmen und einer Ja-Stimme abgelehnt 
 
Es werden folgende einstimmige Beschlüsse gefasst 

a) Der Übungsturm wird im Baugesuch mit aufgenommen, aber dessen Bau auf 
einen späteren, unbestimmten Zeitpunkt verschoben. Der Turmstandort wird 
angepasst von Nord nach Südost auf Flurstück 597. 

b) Das Baugesuch wird inkl. dem jetzigen Obergeschoss eingereicht. 
  
Bebauungsplan "Maienwiesen" in Wangen 
- Aufstellungsbeschluss 
  
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat beschließt gemäß § 2 (1) BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Maienwiesen“ im beschleunigten 
Verfahren nach § 13b BauGB für den dargestellten Geltungsbereich. 
 
Bebauungsplan "Rossgasse" in Wangen 
- Aufstellungsbeschluss  
     
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat beschließt gemäß § 2 (1) BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Rossgasse“ im beschleunigten 
Verfahren nach § 13b BauGB für den dargestellten Geltungsbereich. 
 
Bebauungsplan "Schelmenhau II" in Ostrach 
- Aufstellungsbeschluss   
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat beschließt gemäß § 2 (1) BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Schelmenhau II“ im beschleunigten 
Verfahren nach § 13b BauGB für den dargestellten Geltungsbereich. 
 
Bebauungsplan "Buchbühl III" in Ostrach 
- Aufstellungsbeschluss    

 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat beschließt gemäß § 2 (1) BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Buchbühl III“ im beschleunigten 
Verfahren nach § 13b BauGB für den dargestellten Geltungsbereich. 
 
Vom Gemeinderat wird beschlossen, diesen Bebauungsplan ab sofort unter dem 
Namen „Seeblick“ weiterzuführen. 
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Bebauungsplan „Waldblick“ in Ostrach     
- Aufstellungsbeschluss  
 
Folgender Beschluss wird mit einer Gegenstimme und 17 Ja-Stimmen angenommen: 
Der Gemeinderat beschließt gemäß § 2 (1) BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Waldblick“ im beschleunigten 
Verfahren nach § 13b BauGB für den dargestellten Geltungsbereich. 
 
Bauflächen im Ortsteil Habsthal 
 
Folgender Beschluss wird mit 0 Ja-Stimmen, 17 Nein-Stimmen und einer Enthaltung 
abgelehnt: 
Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung, auf der Fläche Flst. 33/3 ein Baugebiet 
zu entwickeln. 
 
Baugesuche 
 
Wiederaufbau eines Gebäudes mit Wohn- und Garagennutzung nach Brand 
sowie Neubau einer Doppelgarage, Tafertsweiler, Mengener Straße  
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu diesem Baugesuch mit einer 
Gegenstimme und 17 Ja-Stimmen vorbehaltlich des Ortschaftsrats Tafertsweiler. 
 
 
Verschiedenes: Straße Hohrain Laubbach 
 
Es wird einstimmig beschlossen, aufgrund der Erschließung des Baugebiets Hohrain 
und der kommenden Neubauten, den Weg Flst. 189, der bisher zum Mühlweg mit 
dazugehörte, als Straße „Hohrain“ zu benennen. 
 
 
 
 

 


